



且看C罗如何表演 伊朗队爆冷难度大



□新华社喀山6月24日电(记者 刘宁 吴书光 严蕾)

葡萄牙队与伊朗队的小组生死战将于北京时间26日凌晨在萨兰斯克的莫尔多维亚体育场上演。葡萄牙队能否杀入2018年俄罗斯世界杯十六强,主要得看克·罗纳尔多(C罗)的表现。晋级难度相对更大的“亚洲老大”伊朗队则要为了荣誉而战。

葡萄牙队目标小组第一

本届世界杯前两轮的属于C罗的时间,这位世界足球先生几乎凭借一己之力率队3:3战平西班牙队,1:0拿下摩洛哥队。两场比赛,C罗包揽葡萄牙队的4个进球,再次证明自己是球队的绝对核心。对阵伊朗队,C罗能否延续前两场令人惊艳的表现,将在很大程度上决定葡萄牙队的命运。

已经拿到4分的葡萄牙队只要在最后一轮小组赛中打平,就能晋级十六强。不过,对于C罗和他的葡萄牙队来说,获得小组出线只是基本目标,拿到小组第一才是理想结果。

C罗不会放掉进球良机

两轮过后同积4分、暂列小组头名的西班牙队将在最后一场比赛中对阵已经出局的摩洛哥队,“斗牛士”获胜是大概率事件。葡萄牙队如果想要以小组头

名出线,就必须尽量在对伊朗队的比赛中多进球,而对C罗个人而言,已经4球在手的他不可能不考虑“金靴奖”。在相对较弱的队伍身上刷进球纪录,C罗不会放掉这样的机会。

遏制住C罗,伊朗队或爆冷

从两队世界杯过往战绩和整体实力来看,葡萄牙队肯定更胜一筹,赢面必然大一些。面对势头正劲的C罗,伊朗队想要获胜难度不小。不过,3分在手的“波斯铁骑”如能把握机会,创造球队世界杯历史最佳战绩——闯入十六强,捍卫亚洲足球荣誉,也不是没有可能。

在本届世界杯前,伊朗队曾4次打进决赛圈,但从未小组出线,历史上唯一一次赢球还是在20年前的法国世界杯上。在本届世界杯首轮比赛中,凭借对方一记“乌龙球”大礼,“波斯铁骑”以1:0小胜摩洛哥队,终结了亚洲球队在世界杯上连续16场未尝胜绩的尴尬纪录。

顽强的防守是伊朗队在世界杯赛场上立足的“法宝”。在小组赛第二轮比赛中,西班牙队对伊朗队狂轰滥炸,但17次射门只有1次得手。面对进攻犀利的葡萄牙队,如何遏制住C罗,也许是伊朗队面临的重大问题。

葡萄牙队球员C罗(新华社发)

综合体育

中国围棋之乡联赛神木分站赛收枰 洛阳白云山队全胜晋级总决赛

□记者 周中全

本报讯 昨日下午,2018年中国围棋之乡联赛陕西神木分站赛收枰,上届总冠军洛阳白云山队以五战全胜的成绩,夺得本站冠军,强势晋级总决赛。

据洛阳白云山队领队刘霞介绍,在神木分站赛中,洛阳白云山队先后战胜了广东汕头队、陕西神木队、陕西西安队、浙江天台队和安徽宣城队,除第四轮与浙江天台队的比赛比较艰难外,其余4场都以绝对优势获胜。

出战神木分站赛的洛阳白云山队

队员是职业棋手马笑冰和业余棋手郑施桦、张梦石、陈纲、韩卓然、王恩泽、孟咏梅。

共有8支队伍参加了本站比赛,获得亚军的陕西西安队也获得了总决赛的入场券。

中国围棋之乡联赛预赛设4个分站赛,每个分站赛的前两名共8支队伍晋级8月将在广西南宁进行的总决赛。

中国围棋之乡联赛创办于2016年,今年是第三届,洛阳队已连续3届晋级总决赛。首届比赛,洛阳队最终获得季军;去年的第二届比赛,洛阳队首次夺得总冠军。

省运会青少年竞技组赛艇、皮划艇比赛落幕 洛阳皮划艇队获团体总分第一

□记者 刘嘉仪 通讯员 沈鸿灿

记者从市体育局获悉,在22日结束的省十三运会青少年竞技组皮划艇比赛中,我市代表队共获5金、10银、15铜,以349.5分获得团体总分第一。

省十三运会青少年竞技组赛艇、皮划艇比赛6月16日在周口市淮阳

龙湖拉开战幕,来自全省13个代表队的399名选手劈波斩浪,展开角逐。我市代表队在多个项目上优势明显,梁昊轩、王英斌获男子甲组500米及1000米双人皮艇冠军,史呈祥获得男子乙组1000米单人皮艇冠军,王佳宝、陆丰嘉摘得男子乙组1000米双人划艇冠军,昌文博、赵成龙夺得男子公开级双人2000米赛艇冠军。

单车比拼万安山 环青海湖自行车联赛洛阳站比赛鸣金



23日,2018环青海湖自行车联赛第五站——洛阳万安山站比赛精彩上演。全国各地近150名自行车精英齐聚洛阳,在男子公路组、男子山地组和女子山地组等三个组别上展开较量。最终,来自康师傅高士特车队的高良获得男子公路组冠军,河南启明星-崔克车队的张豪、即刻启程UCC车队的张俊英分获男子山地组和女子山地组冠军。
记者 李卫超 摄

小小萌娃打篮球 市第二届幼儿篮球联赛举行



日前,洛阳市第二届“琳达宝贝杯”(LBA)幼儿篮球联赛在新区体育中心体育馆举行,来自全市29个幼儿园的58支幼儿篮球队参加了比赛。记者在现场看到,小运动员们虽然年龄小,但打起比赛来有模有样。
记者 李卫超 刘嘉仪 通讯员 沈鸿灿 摄影报道